

Pjesma hvale

Ključni stih: “Hvali, dušo moja, JAHVU! Hvalit ću JAHVU sveg života svojeg. Dok me bude, Bogu svom ću pjevati.”
— *Psalmi 146: 1, 2*

Izabrani tekstovi:
Psalmi 146: 1-10

ČINI SE DA JE poticaj koji se nalazi u ovom psalmu ujedno i izjava Davidovih vlastitih unutarnjih osjećaja kao i poziv drugima da veličaju ime Stvoritelja.

Stihovi 3 i 4 ovog psalma naglašavaju ispravnost nepo-
laganja potpunog povjerenja u
ljudska djelovanja, unatoč
tome koliko pouzdana izgle-

daju, budući da ih nepredviđene okolnosti mogu spriječiti da ispune svoje namjere, dok Bog nikada ne iznevjeri u ispunjavanju svojih obećanja. Ovi stihovi glase: “Ne uzdajte se u knezove, u čovjeka od kog nema spasenja! Iziđe li duh iz njega, u zemlju svoju on se vraća i propadaju sve misli njegove.”

Razočarenja često nastaju kada čak i utjecajni pojedinci koriste svoje priznato znanje i mudrost kako bi predvidjeli kako će se stvari odvijati u budućnosti. Na primjer, mnogi koji su nastojali akumulirati bogatstvo na temelju savjeta dobivenih od “stručnjaka”, napravili su novčana ulaganja koja su propala, što je izazvalo veliku žalost kod onih koji su poslušali takve savjete. Zapravo, s obzirom na kratkoću ljudskog života, nije mudro polagati potpuno povjerenje u mišljenja drugih koji su

obična smrtna bića.—Propovjednik 12: 7, 8; 1.Timoteju 6: 17
Naprotiv, možemo imati potpuno povjerenje u ispunjenje svih
Božjih obećanja kako je navedeno u Bibliji. Božanski plan
vjekova odnosi se na otkupljenje i izbavljenje ljudske rase od
grijeha i smrti. Kao Isusovi sljedbenici, sposobni smo shvatiti
i cijeniti ovu tvrdnju potkrijepljenu svjedočanstvima božanski
nadahnutih slugu. Petar je napisao: “Ta nanovo ste rođeni, ...
riječju Gospodnjom, koja živi i ostaje do vijeka.”—1.Petrova
1: 23

U ponovno uspostavljenom kraljevstvu većeg Davida nakon dovršetka crkve, božanska vladavina neće biti ograničena na naciju Izrael, već će obuhvatiti sve nacije. Podsjećamo na često citirane riječi: “Nadaleko vlast će mu se sterat’ i miru neće biti kraja.” (Izaija 9: 7) S inauguracijom ovog kraljevstva pod pravednom vladavinom Krista Isusa i onih koji su Židovi i pogani pozvani da budu narod za njegovo ime, završit će sadašnja raspodjela i prvo doba “budućeg svijeta” započet će. (Hebrejima 2: 5) To će trajati tisuću godina; stoga se često naziva tisućljetnim dobom. (Otkrivenje 20: 1-4, 6) Ponekad se naziva i Mesijansko doba ili doba Kraljevstva.

Pogani, kao i Židovi, koji nisu odgovorili na evanđeoski poziv na samožrtvu, morat će biti podignuti iz mrtvih ako žele imati priliku tražiti Gospodina tijekom Tisućljetnog doba. Primjećujemo ove jasne izjave Biblije u smislu da će u Božjem nadolazećem kraljevstvu svi koji su umrli biti probuđeni iz smrtnog sna. “Dolazi čas kad će svi koji su u grobovima, čuti njegov glas. I izići će.” (Ivan 5: 28, 29) Nakon buđenja iz smrti, cijelo čovječanstvo će dobiti priliku kroz obrazovni proces kraljevstva da stekne vječni život razvijanjem kvaliteta božanskog karaktera.

Kao začetnik takvog sveobuhvatnog plana, Bog je sigurno vrijedan svake naše hvale svakog dana u našem životu!
■